

БИЗНЕС-ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Сопутствующие угольной отрасли предприятия помогут решить проблему ухода от монозависимости и организовать новые рабочие места

Сегодня на территории Ленинска-Кузнецкого создается уникальная зона экономического благоприятствования. Здесь будут действовать максимально комфортные условия для ведения бизнеса, что решит чрезвычайно актуальную для города проблему монозависимости от угольной промышленности и будет способствовать экономическому развитию.

Говорит глава города Ленинск-Кузнецкий Вячеслав Телегин:

— В Ленинске-Кузнецком в качестве перспективной площадки развития города определена так называемая Северная промышленная зона. Общая площадь зоны более 4 квадратных километров. Общий объем планируемых инвестиций — 1075,2 млн рублей.

Зона экономического благоприятствования — это не просто красивое название местечка. Она действительно позволяет создать для предпринимателей более благоприятные условия для ведения экономической деятельности. Создание зоны предполагает, прежде всего, действие особого порядка налогообложения. Для резидентов зоны в соответствии с действующим законодательством установлены льготы по налогам и сборам на региональном уровне.

Кроме того, резиденты зоны получают со стороны руководства города, администрации организационное содействие в оформлении документов, информационную и консультационную поддержку, а также льготы по аренде объектов недвижимости. С каждым участником ЗЭБ администрация города работает индивидуально, помогая решать все его проблемы.

Согласитесь, это заманчивые условия. Тем более, что мы не сидим сложа руки в ожидании инвесторов.

Мы готовились к их приему. На сегодня в ЗЭБ уже вложено более 200 млн рублей.

Прежде всего, выполняется капитальный ремонт котла № 4 на котельной КСК, закончен ремонт проезжей части дороги по проспекту Текстильщиков, продолжается реконструкция так называемого КСКовского моста, или путепровода. Для дальнейшего развития Северной промзоны планируется еще ряд мероприятий, таких как реконструкция котельной «Энергетик», ремонт дорожного полотна участка дороги ул. Телефонная — Северная промзона.

Надо отметить, что сразу после принятия решения о создании зоны экономического благоприятствования на территории Северной промышленной зоны у многих инвесторов появился серьезный интерес. В настоящее время на территории зоны уже осуществляют экономическую деятельность 7 промышленных предприятий обрабатывающей отрасли: ООО «Кольчугинская химическая компания»; ЗАО «КарбоЦАКК»; ООО «Полифлок»; ООО «Эскей»; ООО «Сиб. Т.»; ООО «Сибстиль»; ООО «Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов».

И это не предел. Мы рассчитываем увеличить число инвесторов в разы! Зона экономического благоприятствования это позволяет, у нас есть желание и возможности, дело только за инвесторами.

В рамках комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода реализуются следующие инвестиционные проекты:

Строительство завода по выпуску современных конвейерных систем (ООО «Транспортные системы»). Сметная стоимость проекта — 2,5 млрд рублей. Уже вложено 8,83 млн рублей.

Производство конвейерных лент (ООО «Кольчугинская химическая



Вячеслав Телегин, глава города Ленинск-Кузнецкий: — Создание Ленинск-Кузнецкой зоны экономического благоприятствования может дать моногороду Ленинск-Кузнецкий около 600 дополнительных рабочих мест

компания»). Общая стоимость — 202,5 млн рублей. Вложено 20,5 млн рублей.

Завод по переработке отработанных масел (ООО «Центр регенерации масел»). Предусмотрена общая сумма вложений — 360 млн рублей.

Проект по утилизации и переработке крупногабаритных и массовых шин (ООО «СибЭкоПром — Н»). Общая стоимость проекта — 164,8 млн рублей. На сегодня вложено 16,0 млн рублей.

По предварительным подсчетам, создание Ленинск-Кузнецкой зоны экономического благоприятствования может дать моногороду Ленинск-Кузнецкий около 600 дополнительных рабочих мест и соответственно пополнение бюджетов области и города.

А всего с начала года в рамках реализации комплексного плана в Ленинске-Кузнецком создано 355 новых постоянных рабочих мест.